

杨月祥主持召开县委中心组第19次学习会议

本报讯 近日,柳林县委书记杨月祥主持召开县委中心组第19次学习会议。柳林县委副书记、政府县长燕明星,县人大会主任薛平,政协副主席张兵年等县委领导班子成员出席会议。

会上,柳林县委书记杨月祥传达了习近平总书记在黑龙江、浙江考察时的讲话精神和在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会上的讲话精神;县委副书记、政府县长燕明星

传达了学习了第19期《求是》杂志刊发的习近平总书记重要文章《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》;县委常委、政法委书记贺柱才领学了《习近平法治思想学习纲要》之“坚持建设中国特色社会主义法治体系”;县委常委、常务副县长朱爱锋传达了学习了《中共吕梁市委印发〈关于贯彻落实省委十二届六次全会决定加快转型发展的行动方案〉的通知》精神;政府副县长武丽云传达了学习了《习近平、丁薛祥同

志在全国生态环境保护大会上的讲话》精神;政府副县长李海斌传达了学习了《中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发〈深化农村改革实施方案〉的通知》精神。

杨月祥强调,要深入学习贯彻习近平总书记在黑龙江、浙江考察和庆祝中华人民共和国成立74周年招待会上的讲话精神,加快转型发展,促进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,全力开创全县高质量发展新局面。要深入学习贯彻

领会习近平总书记关于中国式现代化三篇重要文章的核心要义、精神实质和实践要求,正确处理现代化各项重大关系,奋力书写中国式现代化柳林篇章。要深入学习贯彻习近平法治思想,大力推动柳林县法治山西、法治政府、法治社会一体建设试点任务出成绩、出成果、出经验。要聚焦建设美丽幸福吕梁20项重点任务,打好污染防治攻坚战,深化农村改革,确保中央、省、市各项部署落地见效。(王锦辉)

柳林县举办2023年玉米新品种展示观摩现场会

本报讯 “科技兴农,种子先行”,为加快推进柳林县玉米新品种推广步伐,促进农业优质高效发展,近日,柳林县2023年玉米新品种展示观摩现场会在陈家湾镇贺家岭村玉米展示田举办。县农业农村局种子主管负责人及玉米种子企业和种植大户代表等80余人参加。

把这四个品种在我地里做个试验,搞个宣传,效果好发展给柳林县的所有种地农民。”

本次观摩,推广适宜当地种植的优良品种,提高了良种覆盖率,强化了种子“芯片”作用,推动了乡村产业全链条升级,增强了市场竞争力和可持续发展能力,玉米新品种展示取得了良好成效。

此次观摩集中展示了46个玉米品种,面积150亩随机排列,每个品种种植1亩地以上密度,按参展品种要求密度或当地习惯种植密度设置,充分展示了每个品种的特征特性。农业专家、种植大户等走进田间地头,进行品种观摩,并对玉米品种、玉米秸秆进行现场品鉴评选。

玉米展示田种植户王海军说:“今年,我受柳林县农业农村局委托,种植玉米新品种展示田150亩,共46个品种,通过展示新旧品种对比,新品种比旧品种产量相对比较高,平均亩产在1500以上,大力促进了柳林县农业高质量发展。”

种植大户马宝林说:“通过今天的观摩,我有四个品种适合咱这种,有山地、沟地的,还有抗涝性强的,明年我准备

全县农作物新品种筛选、推广、繁育等工作,不断扩大优质鲜食玉米面积,为粮食安全提供了重要基础保障。(李雄)

燕明星对县重点工程建设情况进行调研

本报讯 近日,柳林县委副书记、政府县长燕明星带队调研柳林县重点工程建设情况。县委常委、组织部部长贾杰云,政府副县长李喜平陪同调研。

燕明星一行先后来到柳林集中供热管网互通工程施工现场,柳林宏光发电厂、联盛中学、县委党校、图书馆、档案馆建设项目

施工现场,汇丰中学操场及看台改建工程施工现场,鑫飞中学教学楼拆旧新建项目施工现场以及柳林县托育学校调研工程建设情况。

调研过程中,燕明星一行详细了解了各个项目的建设情况和进度,并对项目实施过程中存在的问题和困难进行了深入分析和研究。

燕明星强调,柳林县的重点工程建设是推动经济社会发展的重要力量,各相关部门要加大协调力度,确保工程项目的顺利推进;要强化责任意识,加强项目管理,确保工程质量和进度;要加强协调配合,优化施工环境,为工程顺利推进创造有利条件。

燕明星指出,各施工单位要加快建设进

度,把握好时间节点,确保工程按时尽早完成。同时,要注重工程质量和安全,严格执行施工标准和操作规程,确保工程质量和安全达到国家和行业标准。各施工单位要以严谨的工作态度 and 扎实的工作作风,高标准推进重点工程建设,为柳林县经济社会发展做出更大的贡献。(雷杨文)

柳林县三交镇红灵芝鲜枣种植基地

大棚鲜枣喜丰收 黄河岸边枣香飘



本报讯 柳林县三交镇独特的土壤条件、丰富的光照资源和黄河水的滋养,让这里的红枣久负盛名。眼下又到了红枣收获的季节,红灵芝鲜枣种植基地一百多亩大棚嫁接鲜枣率先高质量挺进成熟圈,一簇簇、一串串挂满枝头,工人忙着采摘装箱、打包发货,一派繁忙景象。

鲜枣都供不应求,采收工人来回穿梭在枣树间,红一批,采一批,销一批。“现有蜂蜜蜜、子弹头、冷白玉、六月鲜都已经上市销售,这几天每天能发出两千斤左右,十月份冬枣,晚熟木枣也能摘了,今年鲜枣收成还不错,又是一个丰收年。”柳林县红灵芝鲜枣开发专业合作社社长张彦忠说。

树不受旱季影响,更不存在开裂等问题,在品种和生产技术上占据高位,赢得了市场优势,引领传统枣业走向了新的时代。据了解,大棚鲜枣每亩260株,单株稳产平均30斤,每斤最低3元,亩收入超出20000元,是传统红枣收益的四十倍以上。“现有大棚鲜枣一百多亩,亩产值能达到一千五百斤左右。我们将一直把质量放在第一位,坚持科学种田,精细化管理,采用最先进的保鲜技术,不管客户在哪里,都可以吃上我们柳林最新鲜的红枣。”柳林县红灵芝鲜枣开发专业合作社社长张彦忠说。(张勇 靳豆豆)

走进鲜枣种植大棚,矮化密植的嫁接枣树早已蓄势待发,颗颗鲜枣圆润饱满,色泽鲜亮,熙熙攘攘挂满枝头,压弯枝条,呈现一派丰收景象。枣农告诉笔者,只要枣面上出现一点红,便可以开始采摘,现在每天采摘的

在红灵芝鲜枣种植的高标准连体大棚里,没有了传统的撑杆打枣,枣农们只需从一人高的嫁接枣树上轻松摘取便可。棚里提水蓄水、喷淋滴灌设施完善,有效控制着温度湿度,全程为枣树的生长保驾护航。这里的枣

成家庄派出所组织「反校园欺凌+反诈+禁毒」宣传进校园活动

提高自我防范意识,对预防电信诈骗、抵制毒品有了更深的认识,明确了校园欺凌及青少年违法的危害性。成家庄镇派出所将继续开展普法宣传教育活动,用实际行动呵护学生的健康成长。”

此次活动共有1900余名师生参加,切实提升了师生知法、懂法、守法的意识,大大提高了师生自我保护、自我防范的能力,为平安校园建设筑牢了“防护墙”。(高宏)

们答疑解惑,给他们送上月饼、蛋白粉等慰问品和慰问金,感谢他们长期以来在平凡的工作岗位上作出的贡献,并衷心祝愿老干部们佳节快乐、全家幸福、身体健康。

送学上门强思想。考虑到部分退休党员干部年老体弱、行动不便,参加集中学习困难的实际情况,县委老干部局采取“走访慰问+送学上门”的方式,将学习资料直接送到老干部手中,让他们在家中就可以学习党的理论知识,确保每位退休党员干部学习不缺课、思想不掉队。

座谈交流献良策。9月21日,召开了“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研座谈会。会上,9位退休老干部围绕主题,结合自身工作经历、生活阅历和切身感受,畅谈革命、改

革、创新、发展和复兴等国家发展过程中取得的辉煌成就,表达了对党和国家各项事业取得的历史性成就的赞美,并就老干部学习教育、作用发挥、典范榜样等方面进行深入交流,提出了合理性意见和建议。他们一致表示,要从中华民族优秀传统文化及党的优良传统和作风中汲取奋进力量,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,更好地带动全社会形成增添正能量、奋进新征程的良好氛围。

荣退仪式强党性。9月15日,王林应邀参加了柳林县纪委监委老干部荣退仪式。仪式上,宣读了老干部退休文件,向七位奋斗在纪检监察战线的退休老干部致以崇高的敬意,并为退休老干部赠送了学习资料;县委常委、县委书记、县监委主任王周华为他们戴上“光荣退休 永不褪色”的绶带,并带领全体党员重温了入党誓词。荣退干部发表感言并纷纷表示,退休后将一如既往地保持纪检监察战士的优良作风和精气神,锤炼坚强党性,发挥余热,彰显担当作为,做到退休不褪色、离岗不离心。

此次系列活动营造了全社会尊敬老干部、爱护老干部、关怀老干部的良好氛围,确保他们思想不落伍、行动不掉队,引导鼓励他们继续保持老骥伏枥、老当益壮的进取精神,继续发挥余热,积极建言献策,多出主意、多想办法、多献良策,为奋力谱写中国式现代化柳林篇章凝聚更大共识、汇聚更多力量,作出更大贡献。(张旭)

柳林县委老干部局开展系列活动迎中秋、庆国庆

本报讯 又是一年秋意浓,中秋国庆喜相逢。为推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,柳林县委老干部局开展了走访慰问、送学上门、座谈交流和荣退仪式等系列活动喜迎中秋、欢度国庆,向老干部传递了党和政府的关爱和温暖,营造了温暖和谐的节日氛围。

走访慰问送温暖。9月22日起,县委组织部副部长、老干部局局长王林带领班子成员,先后看望慰问了杨乃大、李明生、高性巧、王启元等4位老干部。每到一户,王林与老干部亲切交谈,详细了解老干部的日常生活、身体状况,叮嘱他们注意天气变化,保重好自己的身体,认真倾听他们的意见和建议,为他

柳林县新时代文明实践中心联合达滋丽景壹号

举办“月圆中秋 最忆是家”随时拍秀团圆主题活动

本报讯 近期,柳林县新时代文明实践中心联合达滋丽景壹号举行“月圆中秋 最忆是家”随时拍秀团圆主题活动。

活动现场,为大家准备好了月饼制作所需馅料、面皮、模具等。在一番讲解后,家长们带着小朋友开始动手制作,居民们感受到亲手制作月饼的快乐,用自己的一双巧手,定制属于自己的加倍甜蜜。

随着电影剧情的发展中,许多居民完全融入到了电影的剧情中,同时吸引了许多小朋友来嬉闹玩耍,现场气氛十分热闹,处处洋溢着浓厚的文化气息和欢乐的节日气氛。

小区楼底还为小区居民提供了月饼、各色水果,露天电影的放映将节日氛围拉

此次活动,引导小区居民认知传统、尊重传统、弘扬传统,既丰富了小区居民的文化生活,也体会到中华传统节日的魅力。拉近了邻里之间的距离,增进了彼此之间的交流,增强了归属感和幸福感,共同感受着节日的幸福氛围。(刘璐璐)

柳林县于家沟举办第七属于氏家风

文化节暨于成龙诞辰406周年庆典活动

本报讯 国庆期间,柳林县于成龙祖籍地于家沟村举办第七属于氏家风文化节暨“天下廉吏第一”于成龙诞辰406周年活动。活动旨在倡导于氏优良家风传承,加强廉政教育,进一步挖掘和弘扬“勤耕读、尚节俭、循法理、孝乡里、廉仕吏、存仁德”为核心的于氏家风文化。于家沟人作为于成龙的后人,更应该了解于成龙,学习于成龙,宣传于成龙,使于成龙廉洁精神发扬光大,成为影响和教育后人的灯塔。

随着演员精湛的表演,大家穿越时空,被于成龙的清正本色、为民情怀深深打动,切实领略一代廉吏一身正气、两袖清风的清廉本色,体会他高风亮节的高贵品格。大家沉浸在一片欢乐愉快的喜庆气氛中。清风正和润心田,廉洁文化铸灵魂。弘扬传承于氏优良家风文化,使子孙后代,代代传承。(高宏)

活动中,于家沟人重温了“一代廉吏”于成龙以清廉为官治家、勤俭持家,言传身教的先进事迹。学习古代先贤慎始、慎独、慎微、慎欲、慎好、慎终的思想和智慧,继承和发扬先辈们的优良传统,把廉洁

自律意识融入到工作和生活去,让清正廉洁的优良作风薪火相传。大家对于成龙家风、家训、家教有了更深的理解和感悟。纷纷表示,此次书法、美术、剪纸、摄影作品展图文并茂、生动翔实,使人心灵震撼、深受教育。活动现场,《廉吏于成龙》情景剧,为每一位于家沟人带来了一场精彩的文化盛宴。

柳林县现代农业发展中心开展主题党日活动

本报讯 近日,柳林县现代农业发展中心党员干部28人,在中心主任刘云云的带领下,来到下乡扶贫点高家沟乡阴塔村,开展了“党建引领聚合力、巩固衔接当先锋”主题党日活动。

在简朴的仪式中,乡领导和中心主任白永汪、白珍平、刘亮锁等13户新办家庭农场颁发了帮扶资金。随后刘云云、姚利平在中心副主

任、驻村第一书记舒明的陪同下,走访了高兵锁、白军财、刘兵科等八户村民,了解了他们巩固脱贫的帮扶所需,探讨了在整村山羊养殖产业中首肯种植的地貌可行性。党员干部纷纷入户助农消费,预定了山羊肉,购买了土鸡蛋、小米等,使该村绿色农产品获得合理的价格,帮助农民增收,带动农村发展。(本报通讯员)

